

基督服務團台灣區團活動紀錄

2009年3-7月

- ◎ 新任總團長交代要全力準備今年7月3-5日的總團大會，因此過完年後二月立即成立[第七屆總團大會籌碼小組]。各組組長均慷慨地答應承擔責任。各分團長調查報名人數。
- ◎ 98.06.08 參加文藻所辦[跳躍十年，瑞不可擋]活動。文藻歡慶該校改制學院10週年及歡送文瑞八月卸任九年校長一職。當日到場的團員除文藻的立言、耀堂、存真外，有晉德、嘉玲、家群、素玲、文聲。
- ◎ 98.06.15 總團長僑榮及祕書長麗如來高雄為籌備工作做最後商討。在場的有南部分團各組工作人員。會後一起餐聚。
- ◎ 98.06.22 南部分團月會在素玲/文聲家舉行，仍然討論總團大會籌備事宜。會後大家在[福客來]餐聚。



- ◎ 98.06.27 參加文藻為文瑞舉辦的「感恩餐會」。邀請了文瑞的家人及全校的教職員及基督服務團的團員。這次團員參加的人數眾多，坐滿了三桌。大家與有榮焉。
- ◎ 98.07.03-05 第七屆總團大會在文藻舉辦。感謝所有參加的團員，超過百位團員海內、海外共聚一堂。除分享工作中的結果，共融的意義勝於其他。



2009.7.4.基督教服務團第七屆總團大會，攝於高雄文藻外語學院。

◎ 以下是我個人對總團大會的感言：

98.07.03-05（五~日）基督教服務團總團大會—三天回顧 素玲

- ◎ 來自北美與台灣兩區團共 101 位新知舊友及其家屬共聚文藻三天，不亦樂乎。
- ◎ 不論是初次謀面的新友或相識多年的老友相聚一堂，互訴心聲，建立起兄弟姐妹般的情誼。
- ◎ 第一夜聽李家同校長的演講 [金融風暴後基督徒的認知與作法] 感喟良多。
- ◎ 演講、研討、共融與祈禱，節目繁湊，環環相扣，預定的時間永遠不夠。
- ◎ 樹治主持提案討論時的風趣、幽默，使會場笑聲不斷，卻又能在嚴肅中讓提案一一過關。
- ◎ 樞機主教對本團的冀望使大家心情沉重，有如耶穌在最後晚餐桌上對門徒們的諄諄叮嚀，有如耶穌在十字架上的搖頭嘆息：「哎！你們到現在還不瞭解我的心意。」
- ◎ 晉德重談「基督教服務團的理想與精神」如暮鼓晨鐘，鏗鏘有聲、震撼心頭。
- ◎ 凤梧解說「全人發展與依納爵神操」使人耳目一新。優美的聲音、條理的分明使難懂的主題霍然有解。
- ◎ 總團長僑榮提出的 [未來工作三方向] 值得每個分團依各地特殊情況研擬出可行方案，積極推動、確實執行。
- ◎ 靈修組設計的早、晚禱與彌撒提醒我們：真正相聚的目的是為光榮天主、效法基督。沒有以信仰為基礎的友誼是短暫的、虛幻的，有了以友誼為輔佐的信仰團體才能結出聖神的果實。
- ◎ 相聚是為了分散，分散也是為了下一次的相聚，兩次相聚之間是工作與成長的過程。相聚的喜樂與分散的感傷串聯著彼此的生命、交織成團體的使命。
- ◎ 三天來心情的振奮掩蓋了身體的疲累。所有團員在籌備工作中的分工合作，在大會期間的精誠團結，才能使大會圓滿落幕。對天主的感恩與對朋友的感謝促我寫下今日的感言。